Ejemplo:

Muestra de las notas de 21 alumnos provenientes de tres secciones.
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Resultados del test:
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Croups 19.1574 2 9.57863 234.58  1.28342e-013
Error 0,735 18 004083
Total 138524 20




Comentarios: 

19.1574 corresponde a b2 , w2=0.735, df son los grados de libertad respectivos. Así, F= (b2/2) / (w2/18) = 234.58.
Conclusión: 

F>F para  =5% (por ejemplo), pues P(F3-1, 21-3 >F)<0.05.

Se rechaza la hipótesis de independencia entre la variable categórica “Curso” y la variable cuantitativa “Nota”.
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Hoja1

						Curso

				1		2		3

		Notas		6.1		4.2		6.7

				6.2		4.4		6.8

				6.3		4.5		6.6

				6		4.1		6.5

				6		4.3		7.0

				5.9		4.6		6.9

				5.7		4.7

				5.8
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